



Екстрена медична допомога:

той, хто щоденно рятує життя – гідний звання героя



22-24 травня у м. Києві, на базі ДП "Санаторний комплекс "Пуца-Озерна" ДУС відбулися Всеукраїнська конференція з міжнародною участю "Екстрена медична допомога" та науковий симпозиум з міжнародною участю "Стандартизація екстреної медичної допомоги постраждалим внаслідок транспортних пригод" та V український чемпіонат бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги з міжнародною участю. Ці заходи були проведені з метою удосконалення взаємодії працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, підвищення їх професійного рівня, популяризації основних принципів роботи системи екстреної медичної допомоги України та налагодження міжнародного співробітництва.

Організаторами Чемпіонату були Міністерство охорони здоров'я України, Київська міська державна адміністрація, ДЗ "Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України", Київський міський центр екстреної медичної допомоги служби медицини катастроф, Київська міська станція швидкої медичної допомоги та ВГО "Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги".

У м. Києві, на Хрещатику, біля будівлі Київської міської державної адміністрації, відбулося урочисте відкриття п'ятого Українського чемпіонату бригад екстреної медичної допомоги. На церемонії відкриття чемпіонату були Міністр охорони здоров'я України Раїса Богатирьова, Голова Київської міської державної адміністрації Олександр Попов, заступник Голови КМДА Віктор Корж, голова комісії з питань гуманітарної політики Київради Алла Шлапак, директор департаменту охорони здоров'я КМДА Віталій Мохорев, завідувач кафедри "Медицини катастроф і військової медицини" Тернопільського державного медичного університету ім. І.Я.Горбачевського головний суддя Українського чемпіонату бригад екстреної медичної допомоги Арсен Гудима.

До участі у цих заходах були запрошені і спеціалісти медицини невідкладних станів Львівської області. Зокрема, Юрій Пацюрко – директор комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф». Учасниками національної суддівської колегії були:

Ярослав Пилипець – заступник директора з медичної роботи комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК);

Людмила Гера – завідувач навчально – тренувального відділу КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК;

Лілія Сирота – заступник головного лікаря комунального підприємства «Львівська станція швидкої медичної допомоги»;

Ірина Мельник – завідувач приймального відділу Львівської лікарні швидкої медичної допомоги;

Ігор Мокрий – лікар – травматолог Львівської лікарні швидкої медичної допомоги.

Зареєстрована була також команда Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф у складі: Галіна Шиналь – лікар; Ганна Бублик – фельдшер; Богдан Ценькало – фельдшер; Гречух І. Я – водій.

Участь у Чемпіонаті взяло 38 команд, серед яких дві команди з країн Прибалтики (м. Вільнюс, м. Каунас), з Республіки Польща (м. Краків), представники українських державних закладів системи екстреної медичної допомоги, приватні

Заступник Міністра охорони здоров'я України Олександр Толстанов:

«Вітаючи вас із святом майстерності, мужності, фаховості, святом боротьби за життя, від імені Міністра охорони здоров'я України Раїси Богатирьової я хочу подякувати вам за те, що виявили своє вміння, професіоналізм, бажання і з кожним роком доводите, що професія лікаря, фельдшера, водія бригади екстреної медичної допомоги все ж набуває свого розвитку і свого значення, бо вона рятує найдорожче, що є в людини – її життя. У часи змін і реформ хочу запевнити вас, що ми зробимо все, аби наш з вами професійний Закон «Про екстрену медичну допомогу» мав гідне впровадження, щоб ви мали достойне матеріально-технічне і безумовно, фінансове забезпечення. Спасибі за врятовані життя, за віру людей, що у критичний момент на виклик прийдуть саме такі люди – у яких є серце, є розум, і є найголовніше – покликання».

команди (ТОВ "Борис", ПрАТ "МЦ "Добробут"). Вперше участь у таких змаганнях взяв медичний мобільний загін Служби безпеки України. До складу кожної команди увійшли лікар, два фельдшери (або медичні сестри) та водій.

Згідно конкурсної програми, усі команди пройшли 8 конкурсних завдань – зімітованих екстрених та надзвичайних ситуацій, що є найбільш типовими у повсякденному житті: ДТП, нещасний випадок на воді, тепловий та сонячний удари, отруєння, масові ураження під час вибуху, пожежі тощо. За роботою бригад на кожному завданні спостерігали судді з



числа лікарів-практиків відповідних спеціальностей, представників центрів екстреної медичної допомоги та лікувально – профілактичних закладів України. За словами головного судді Чемпіонату Арсена Гудими, основним критерієм оцінювання виконаного завдання в цілому є забезпечення командою життя і здоров'я пацієнта, а також кожного із учасників бригади без завдання шкоди оточуючим та навколишньому середовищу.

Змагання були напруженими та важкими. Команда Львівського центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф показала майстерність, професіоналізм та злагодженість бригади у виконанні конкурсних завдань, неодноразово отримуючи за це від суддів заохочувальні бали, а основне – це повагу

та відзнаку від колег по фаху.

За результатами змагань п'єдестал переможців розділили три українських команди: на III місці – команда Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Кожен із учасників Чемпіонату отримав сертифікати участі, кубки, медалі, іменні призи. Під час урочистого закриття заходу, головний суддя Чемпіонату А. Гудима сказав, що номінація "Краща команда екстреної (швидкої) медичної допомоги", мабуть, суто умовна, бо кожна із них, пройшовши відбір, уже найкраща. "Щоденно рятуючи життя – уже кожен із них гідний звання героя".

Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

ГОЛУБЕЦЬ Галину Степанівну – голову первинної профспілкової організації санаторію «Любінський»

ЧОРНЯК Наталію Михайлівну – головного бухгалтера первинної профспілкової організації студентів Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Хай Вас зігріває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з Днем народження!

КУЗІВА Володимира Петровича – голову Тернопільської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

РЕУН Вікторію Миколаївну – головного спеціаліста з міжнародної роботи та роботи з молоддю ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з перемогою!

Згідно постанови Президії Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України було проведено XII комплексну Спартакіаду медичних закладів Львівської області, в якій взяли участь 25 колективів, загалом близько 800 медиків та членів їх сімей.

За підсумками XII комплексної Спартакіади

1 місце посіла команда ЛОЛФД (головний лікар Серета С.В., голова профкому Дембіцька Н.О.).

2 місце – ЛНМУ ім. Д.Галицького (ректор Зіменковський Б. С., голова профкому Корнієнко Г.І.).

3 місце – КЗ ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ» (головний лікар Бакум І.В., голова профкому Харітонова Л.М.).

Колективи-переможці та призери нагороджені кубками, дипломами та грошовими преміями.

Зараз збірні команди профспілки готуються до участі у Всеукраїнській Спартакіаді працівників охорони здоров'я в м. Алушта, яка відбудеться у вересні 2013 року.

